

“区长喊你来就业”系列招聘活动举行

104家企业472个岗位“职”等你来

呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)3月18日由赛罕区区委、区政府、内蒙古农业大学主办,赛罕区人力资源和社会保障局等单位承办的“赛罕区十万大学生留呼工程——区长喊你来就业”系列招聘活动在内蒙古农业大学西校区体育馆举行,此次招聘会共104家企业参会提供472个岗位,招聘人数2553人。

上午9时许,招聘活动拉开大幕,求职者陆续排队来到体育馆的招聘会现场,各个招聘单位都由专门的工作人员为求职者介绍招聘岗位及薪资待遇等,期待能招聘到最优秀的人选……

在一家商业管理公司的招聘台前挤了很多求职者,工作人员认真地为求职者介绍。“我们公司此次一共有8个岗位需要招聘新人,其中报名比较多的是新媒体运行主管这个岗位,现在很多年轻人都对网络有很深的知识储备,希望我们能够招聘到合适的人才。”这家公司的招聘主管表示。

记者采访中发现,前来应聘的大部分是今年即将毕业的大学生,还有很少部分的社会青年,他们大部分是期待一份薪水、待遇更好的工作。“我现在大四,即将毕业了,想找到一份与本专业相近的工作,一边工作在一边考研。转了一圈发现有几个岗位适合我,都已经投递了简历。”内蒙古农业大学植物保护专业的求职者小李说。

招聘会现场还有赛罕区人力资源和社会保障局的工作人员,现场为求职者介绍呼和浩特市城乡居民养老保险政策、申请创业贷款等政策……

呼和浩特晚报记者了解到,此次招聘会活动目的为用人单位和高校毕业生搭建供需精准对接平台,吸引留用高校毕业生,确保三年完成十万大学生留呼、回呼、来呼就业创业,推动实现呼和浩特市经济社会高质量发展。本次招聘活动采取线上线下同步进行,线上以直播形式走进内蒙古农业大学、内蒙古大学、内蒙古工业大学、内蒙古师范大学、内蒙古财经大学、内蒙古医科大学与各校师生互动交流,线下在内蒙古农业大学组织100多家用人单位开展“春风行动暨就业援助月”现场招聘,并设立“丁香扎根”直播间同步开展直播带岗。后续将持续走进区内其他高校开展线上线下招聘活动,更好促进高校毕业生留呼、回呼就业创业。

为加深赛罕区与驻呼高校合作交流,招聘会启动现场赛罕区人力资源和社会保障局分别授予内蒙古农业大学、内蒙古大学、内蒙古师范大学、内蒙古财经大学、内蒙古医科大学“人才工作基地”,内蒙古农业大学、内蒙古大学、内蒙古师范大学、内蒙古财经大学、内蒙古医科大学授予赛罕区人力资源和社会保障局“高校毕业生就业创业基地”。



我市发起网络餐饮领域反食品浪费倡议

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)勤俭节约是中华民族的传统美德和优良作风。为强化我市网络餐饮经营者主体责任,增强自律意识,3月17日,市市场监督管理局向全市广大网络餐饮经营者发出网络餐饮领域反食品浪费倡议书。

据介绍,该倡议提出网络餐饮交易平台和其他网络餐饮经营者在主页面醒目位置展示“光盘行动”“节约粮食”等提示信息,增强消费者反食品浪费意识;网络餐饮经营平台应对所售食品做到

信息描述详细,应准确描述食品的名称、品类、主要原料、口味、份量、图片、制作方法、口感等,以显著方式提示消费者理性购买;网络餐饮经营者通过平台提供服务的,应当在平台的商品展示页面上向消费者提供食品分量、规格或者建议消费人数等信息;倡导健康、理性、绿色的消费理念,积极参与“光盘行动”,弘扬勤俭节约美德;杜绝在网络餐饮经营中制作、发布、传播宣扬量大多吃、暴饮暴食等浪费食品的音视频信息。

内蒙古图书馆招募“英文朗读者”志愿者

呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)呼和浩特晚报记者3月19日从内蒙古自治区图书馆了解到,为激发广大青少年和儿童的阅读兴趣,培养良好阅读习惯,推动全民阅读,内蒙古自治区图书馆外文库特招募一批“英文朗读者”,为大家推荐优秀英文图书、朗诵经典章节等。

此次活动主题为书香满校园阅读靓人生,招募范围是8至18周岁青少年、儿童,活动内容是推荐国际、国家正式出版英文图书,自备朗读内容,讲绘本故事、朗读经典章节,并录制成视频,

优秀作品将在内蒙古图书馆官方微信等宣传平台进行展示,优秀志愿者将以颁发证书等形式进行鼓励。

录制要求是作品以视频的形式手机横屏录制,时长为3至7分钟,必须保证画面连贯,声音和画质清晰,英文朗读流利。开场白统一为:“大家好,我是内蒙古自治区图书馆‘英文朗读者’*** (姓名),今天我给大家推荐的图书/分享的故事是《***》(书名/故事名),他讲述的是***的故事。”

活动联系人是陶老师,微信号18604713319。

沙尘、降温、弱降水接踵而至

呼和浩特晚报讯(记者 李蒙)据市气象局工作人员付亚楠介绍,预计20日至22日,我市将出现大风沙尘、降温、弱降水天气,请森林草原防火、设施农业、户外作业等提前部署防范工作。21日凌晨至早上,全市

有不足1mm的分散性降水,武川及沿山为零星飘雪,其余地区为阵雨或雨夹雪。21日白天风力5-6级,阵风可达7级,伴有短时沙尘。21日开始气温下降,22早晨降至最低,武川为-11℃,其余地区-6℃左右。

我市开展“文化入耳,爱心助残”信息无障碍公益捐赠活动

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)3月19日,呼和浩特晚报记者从市残联了解到,为让更多残疾人“无障碍”融入社会,3月17日,市残联在市图书馆主办“文化入耳,爱心助残”信息无障碍公益捐赠活动。截至目前,市残联为我市九个旗县区残联捐赠了132台小米智能音箱,后续将由各地残联免费为辖区就学、就业阶段的重度视力残疾人及双盲家庭进行发放。

据了解,本次捐赠活动旨在满足我市就学、就业重度视力残疾人的无障碍听读需求,帮助其平等、方便地获取和利用信息,享受科技进步的福利。同时也通过多元志愿服务活动,切实履行残联服务职能,用真情和爱心为残疾人送去更多的温暖。

活动当日,为满足残疾人文化需求,进一步营造全社会理解、尊重、关心残疾人的浓厚氛围,市残联还在市图书馆开展“悦声影院”为视障人士讲电影暨“聆听文字之声”志愿服务关爱行动。本次活动邀请了呼市特殊教育学校30余名视障学生参加。同时,也呼吁社会各界给予残障人士更多关心与关爱。